

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

- Министру -

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: - 9. 12. 2024

Орг. јед.	Број	Град	Врста
01	# 1318404		24

С дужним поштовањем према функцији коју обављате, обраћам вам се у име Церског Покрета Србије и своје лично име, а у вези претходно достављеног дописа и потребе за достављањем Налога за грађанско хапшење, који вам није достављен дана 07.12.2024. године, а у вези са којим је дошло до узнемирења тужилаштва које је реаговало и од МУП-а тражило хитно достављање ПО у вези са тим. Овим дописом од вас тражимо да у складу са Законом који спроводите, а у складу са законом, у року од 15 дана, доставите писани одговор са својим ставом, мишљењем или препорукама за наше даље активности у складу са уставом и Законима Србије.

Ваш одговор нам је хитно потребан, како би смо на прави начин могли сагледати на који начин се требају понашати грађани Србије, у ситуацији када је од њих одузето суверено право над Србијом, када је то право суверености узурпирано од стране појединца, групе или државног органа. Наше поимање државних органа и њихових службеника иде у правцу да су они сервис грађана за остваривање свих права суверености над државом и да се не могу издизати изнад грађана, посебно не у ситуацијама када је угрожен интегритет, суверенитет и територијална целовитост државе, што је дефинисано Уставом Србије.

Као лице које се ставило у заштитнички положај сваког припадника полиције да не сме бити нападнут, што поздрављамо, исто то очекујемо у контексту законитог понашања по члану 2. Закона о полицији, као органа у ком сте ви одговорно лице. Ваш морални кредибилитет сигурно да није срушен једном маленом афером око коферчета у ком је било тричавих милион еура или безусловно пруженом подршком вашем бившем председнику партије, ког ми било жао у тренуцима када су га се одрекли сви његови блиски сарадници и партијски другови, да сам тражио да лично идем да браним његово достојанство, што сигурно много значи новим генерацијама припадника МУП-а, да савесно и одговорно обављају своје дужности и послове, посебно ако су у тај државни орган примани по шифри 357 или данас 579.

Знамо да ваше политичко искуство, моралне и све друге вредности, много могу помоћи нама као младом удружењу за борбу у изградњи бољег друштва и државе, због чега вас молимо да нам помогнете и својим саветима, како да трасирамо свој пут у непрестаној борби против друштвених девијација у друштву, које воде анархији, похлепи, жељи за влашћу и не одустајању од власти по цену сопственог живота или живота других који су умислили да могу бити одговорнији, праведнији, стручнији и у сваком смислу слуге народа, а не прогонитељи грађана који не мисле као власт. С обзиром да смо убеђења да је власт веома велика одговорност за сваког појединца који је у име грађана спроводи, користило би нам много ваше мишљење, а самим тим могли би бити поучени од оних који то знање желе поделити са другима.

Надамо се да делите наш став и мишљење да се грађани не требају позивати на вршење радњи које нису законом дозвољене, као што је то учинило лице на функцији председника Србије, да свако ко седи за воланом возила, може истим да гази грађане који блокирају његово кретање јер јавно изражавају на улици свој протест против

поступака и понашања појединаца и органа власти. Такав позив је проузроковао повреде грађана, управо изазване насилним кретањем возила на грађане који протестују, а у вези са чим ви нисте издали ни једно јавно саопштење и упозорење лицу на функцији председника Србије, да то више не чини јер ће бити приведен и саслушан.

Нас као грађане и чланове удружења грађана, искрено је ужаснуло ваше јавно обраћање у првим часовима несрећног случаја у Новом Саду, када сте себи дозволили да дате изјаву да хитна помоћ срећом није имала много посла јер је већи број лица већ био мртав од пада надстрешнице. Овим вас молимо да се никада више не оглашавате у било ком случају јер ви обављате функцију министра МУП-а, у ком постоје начелници ПУ, који су једини одговорни за безбедност на територији коју покрива та ПУ, које требају грађани више виђати и којима је то лице прво одговорно за свако угрожавање безбедности из делокруга рада МУП-а. Надамо се да као високо морална и одговорна личност, ово можете прихватити и схватити као наше мишљење и савет за ваше даље поступање јер у том делу посла лично поседујем више знања и стручности од вас.

Овом приликом желим да вам скренем пажњу на чињеницу коју смо констатовали приликом покушаја уручења Налога за грађанско хапшење, у објектима под заштитом припадника МУП-а, да су запослени припадници неупућени на појам грађанског хапшења, посебно на чињеницу да обезбеђују државне објекте од високо безбедносног ризика, у којима се налазе лица за која постоје основи сумње да су извршили кривична дела за која је запређена казна затвора до петнаест година, за која нису спремни да изврше службено хапшење, а посебно су неупућени у основе када грађанин треба да им преда инструкцију за грађанско хапшење или лице које може бити ухапшено по том основу. Надамо се да ће то бити уведено у наставу и инструктажу запосленима на обезбеђењу објеката и штићених личности.

За све недоумице, питања, појашњења или одговоре, можете се обратити овлашћеном лицу Покрета, Пајић Слободану, на мејл cerskipokret@gmail.com или на телефон 063-279-426.

ПРИЛОЗИ: - Налог за грађанско хапшење

У Београду

09.12.2024. године

Церски Покрет Србије

Слободан Пајић

